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 Kırşehir Çiçekdağı Bele-
diye Başkanı Hasan Hakanoğlu, 
AK Parti Kırşehir Milletvekili Nec-
mettin Erkan ile birlikte Anka-
ra’da Adalet Bakanı Yılmaz Tunç 
ve Bakan Yardımcıları Ramazan 

Can ile Hurşit Yıldırım ile önemli 
bir görüşme gerçekleştirildiğini 
belirterek, yapılan atamalar ve 
planlanan hukuki yatırımlar ne-
deniyle teşekkür mesajı yayımla-
dı. 

ÇİÇEKDAĞI 
ADLİYESİNE 

GÜÇLÜ TAKVİYE
BAŞKAN HAKANOĞLU’NDAN MİLLETVEKİLİ 
ERKAN’A TEŞEKKÜR, ANKARA’DA ÖNEMLİ 
ADALET TEMASLARI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

ÇİÇEKDAĞI’NA 
HAKİM 

VE SAVCI 
ATAMALARI 

YAPILDI

Emniyet ve esnaf 
Ahi Çarşısı için bir arada
Ahi Çarşısı’nda Güvenlik Artıyor!

 Kırşehir İl 
Emniyet Müdürü 
Mesut Görücü, Ahi 
Çarşısı esnafıyla dü-
zenlenen geniş katı-
lımlı kahvaltı progra-
mında bir araya 
geldi. 
 Kırşehir İl 
Emniyet Müdürü 
Mesut Görücü, Ahi 
Çarşısı esnafıyla dü-
zenlenen geniş katı-
lımlı kahvaltı progra-
mında bir araya ge-
lerek çarşı güvenliği, 
trafik düzeni ve il ge-
nelindeki emniyet po-
litikaları hakkında 
önemli değerlendir-
melerde bulundu. 

Kırşeh�r’de 
3 Aralık’ta 

anlamlı buluşma”
 Toplumsal Dayanışmayı Güçlendiren 
Program Yoğun Katılımla Gerçekleştirildi.
 3 Aralık Dünya Engelliler Günü kap-
samında, Kırşehir Bedensel Engelliler Derne-
ği Başkanı Servet Avkapan tarafından 3 Ara-
lık 2025 Çarşamba günü Kırşehir kent mer-
kezinde özel bir farkındalık kahvaltısı progra-
mı düzenlendi. 2'de

“Engellilik 
 eksiklik 
  değil, 
toplumsal 
sorumluluktur”

Haberi 
2'de

Türkiye Beyazay
Derneği Kırşehir 
Şube Başkanı 
Adnan Göçmen’den
3 Aralık Dünya
Engelliler 
Günü mesajı

 Kırşehir Belediye Meclisi, yılın son olağan top-
lantısında 2026 yılı çalışma takvimi, ödenek aktarımı ve 
Ahi Stadyumu’nun tahsis süreci gibi kritik başlıkları ele 
alacak.

 Kırşehir Belediye Meclisi, Aralık Ayı Olağan Mec-
lis Toplantısını görüşmek üzere 4 Aralık 2025 Perşembe 
günü saat 14.00’te, Neşet Ertaş Kültür Sanat Merkezi 
Toplantı Salonunda bir araya gelecek. 

Aralık Ayı Olağan Mecl�s 
Toplantısı bugün yapılacak

Türk�ye 
Kamu-Sen
 Kırşeh�r

İl Başkanı
 Yusuf Aydın:

 “Tüm 
memurlara
 ek zam ve
 refah payı 
ver�lmel�d�r

Haberi 3'te
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İMTİYAZ SAHİBİ

GÜNEŞ OFSET MAT.GAZ.BASIN YAY.REK.
AJANSI DAĞ.BİLG.YAZILIM SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ

Sorumlu Müdür (Yazı İşleri Müdürü)

Görsel Yönetmen

İDARE YERİ
Ahi Çarşısı Zemin Kat NO: 41

 Merkez / KIRŞEHİR
0 386 213 10 55 / 0 541 213 10 55

BASKI ve MİZANPAJ
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK

Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRŞEHİR

Resmi İlan Tarifesi: Sütun/Cm 185,00 TL

Senelik Gazete Ücreti : 5.000 TL

Özel İlanlar ve Reklamlar Pazarlığa Tabidir

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

MURAT SÜRMELİ 

UETS Adresi : 25939-14499-71003

Kurucusu: İLYAS SÜRMELİ

HİZMET ETMEYE 
TALİBİM

1'den Devam
Türkiye Beyazay Derneği Kırşe-
hir Şube Başkanı Adnan Göç-
men, 3 Aralık Dünya Engelliler 
Günü dolayısıyla bir kutlama ve 
farkındalık mesajı yayımladı. En-
gelli bireylerin toplumsal yaşam-
da hak ettikleri konuma ulaşma-
sı için yürütülen çalışmaların 
önemine vurgu yapan Göçmen, 
bu özel günün yalnızca bir kut-
lama değil, aynı zamanda toplu-
mun tüm kesimlerine sorumlu-
luk yükleyen güçlü bir farkında-
lık günü olduğunu belirtti.
Göçmen mesajında, engelli bi-
reylerin eğitim, sağlık, istihdam 
ve sosyal yaşam başta olmak 
üzere her alanda daha eşit ve 
erişilebilir şartlara kavuşması ge-
rektiğini ifade ederek şunları 
söyledi: “3 Aralık Dünya Engelli-
ler Günü, engelli bireylerimizin 
hayatın her alanında daha ba-
ğımsız, daha güçlü ve daha eşit 

bir yaşam sürmeleri için farkın-
dalık oluşturduğumuz önemli bir 
gündür. Engellilik bir eksiklik 
değil; toplum olarak hepimizin 
sorumluluk bilinciyle sahip çık-
ması gereken bir durumdur.”
 Türkiye Beyazay Derne-
ği Kırşehir Şubesi olarak çeşitli 
projelerle engelli bireylerin sos-
yal hayata katılımını artırmaya 
devam ettiklerini söyleyen Göç-
men, ailelere, kurumlara ve top-
luma destek çağrısında bulun-
du. Dayanışma kültürünün öne-
mine dikkat çeken Göçmen, en-
gelli bireylerin güçlendirilmesi 
ve hayatın içinde aktif rol alabil-
meleri adına çalışmaların karar-
lılıkla sürdürüleceğini ifade etti.
Göçmen, mesajının sonunda 
tüm engelli bireylerin ve aileleri-
nin 3 Aralık Dünya Engelliler 
Günü’nü kutlayarak sağlık, 
huzur ve umut dolu bir yaşam 
diledi. (SEVGİ ER)

“Engellilik eksiklik değil, toplumsal sorumluluktur”

ÇİÇEKDAĞI ADLİYESİNE GÜÇLÜ TAKVİYE
1'den Devam
Çiçekdağı Adliyesi’ne yeni hâkim ve savcıla-
rın atanmasının ardından, ilçeye yapılması 
planlanan Ceza İnfaz Kurumu projesinin de 
detaylı olarak ele alındığı bu ziyaret, Çiçek-
dağı’nın adalet altyapısının güçlendirilmesi 
açısından kritik bir önem taşıyor. 
 Başkan Hakanoğlu, Milletvekili 
Erkan’ın girişimleri için “Allah emekleriniz-
den dolayı razı olsun Vekilim.” diyerek te-
şekkür etti.
 Hakanoğlu’nun mesajında, “Sayın 
Bakanımız Yılmaz Tunç’a, Bakan Yardımcı-
larımız Ramazan Can ve aynı zamanda de-
ğerli hemşehrimiz Hurşit Yıldırım ağabeyi-
me Çiçekdağlılar olarak minnettarız.” ifade-
leri özellikle dikkat çekti. Bu sözler, Çiçek-
dağı’nın devlet kurumları tarafından yakın-
dan takip edildiğini ve ilçenin adalet hiz-
metlerine yönelik önemli destekler aldığını 
gösteriyor.
 Milletvekili Necmettin Erkan ise zi-
yaret sonrası yaptığı açıklamada, Adalet Ba-

kanı Yılmaz Tunç ile gerçekleştirilen görüş-
menin hem yeni atamalar hem de yapılma-
sı planlanan Ceza İnfaz Kurumu açısından 
verimli geçtiğini belirtti. Erkan açıklamasın-
da, “Adalet Bakanımız Sayın Yılmaz Tunç’u 
ziyaret ettik. Ziyaretimizde; Cumhurbaşka-
nımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın teşrif-
leriyle gerçekleşen Adli Yargı Hâkim ve 
Cumhuriyet Savcıları Kura Töreni kapsa-
mında Çiçekdağı Adliyemize yapılan atama-
lar için teşekkürlerimizi ilettik.” dedi.
 Erkan, ziyaretin bir diğer önemli 
gündem maddesinin ise Çiçekdağı’na yapıl-
ması planlanan Ceza İnfaz Kurumu olduğu-
nu ifade ederek, projenin hem bölgesel is-
tihdama hem de adalet hizmetlerinin etkin-
liğine büyük katkı sağlayacağını dile getirdi. 
Çiçekdağı gibi gelişmekte olan bir ilçe için 
Ceza İnfaz Kurumu’nun yapılmasının, eko-
nomik hareketliliği artıracağı, kamu hizmet-
lerini güçlendireceği ve ilçenin kurumsal ka-
pasitesini yükselteceği belirtiliyor.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşeh�r’de 3 Aralık’ta 
anlamlı buluşma”

1'den Devam
Dernek üyeleri, aileler ve çok sayıda da-
vetlinin katıldığı buluşmaya; Aile ve Sos-
yal Hizmetler Kırşehir İl Müdürü Serkan 
Sağlam ile Kırşehir İş-Kur Müdür Yardım-
cısı Ahmet Hamdi Ünal da iştirak ederek 
engelli bireylerle yakından ilgilendi.
“3 ARALIK YALNIZCA BİR ANMA 
DEĞİL, GÜÇLÜ BİR FARKINDALIK 
ÇAĞRISIDIR”
 Programın açılış konuşmasını 
yapan Dernek Başkanı Servet Avkapan, 3 
Aralık’ın engelli bireylerin sadece hatır-
landığı bir gün olmadığını, aynı zamanda 
toplumun tüm kesimlerine yönelik güçlü 
bir farkındalık mesajı taşıdığını vurguladı.
 Avkapan konuşmasında, özellikle 
basının engelli bireylerin görünürlüğün-
deki hayati rolüne dikkat çekerek şu ifa-
deleri kullandı:
 “3 Aralık; engelli kardeşlerimizin 
farkındalığı açısından bizler için çok 
önemli. Engelli kardeşlerimize bu top-
lumda var olduklarını hissettirmenin en 
hızlı yolu basından geçiyor.
  Engelli kardeşlerimizin yüzlerin-
de bir tebessüm olmak adına elimizden 
gelen her şeyi yapıyoruz. 
 Kimseyi ayırmadan, ayrıştırma-
dan kardeşlerimize hizmet vermeye 
devam edeceğiz.” 
ENGELLİ BİREYLERİN SOSYAL HA-
YATA KATILIMINI GÜÇLENDİREN 
BİR BULUŞMA
 Kırşehir Bedensel Engelliler Der-
neği tarafından düzenlenen bu özel kah-
valtı programı, sadece sosyal bir buluşma 
olmanın ötesine geçti. 
 Etkinlik; engelli bireylerin top-
lumsal görünürlüğünü artırmayı, farkın-
dalık oluşturmayı, dayanışmayı pekiştir-
meyi amaçlayan önemli bir adım olarak 
değerlendirildi.
 Kırşehir’de her yıl düzenli olarak 
gerçekleştirilen farkındalık etkinlikleri sa-
yesinde, engelli bireylere yönelik sosyal 
duyarlılığın daha da arttığı gözlemlendi.
KAMU KURUMLARI ENGELLİ BİREY-
LERE SUNULAN HİZMETLER HAK-
KINDA BİLGİ VERDİ
 Etkinliğe katılan Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürü Serkan Sağlam ile 
İş-Kur Müdür Yardımcısı Ahmet Hamdi 
Ünal, program boyunca engelli bireyler 
ve aileleriyle yakından ilgilendi. 
 Yetkililer, kendi kurumlarının en-
gelli vatandaşlara yönelik sunduğu; istih-
dam, sosyal destek, bakım hizmetleri, da-
nışmanlık uygulamaları hakkında bilgilen-
dirmelerde bulunarak katılımcıların soru-
larını yanıtladı.
TOPLUMSAL FARKINDALIĞI ARTI-
RAN ÖRNEK BİR ETKİNLİK
 Kırşehir Bedensel Engelliler Der-
neği’nin 3 Aralık Dünya Engelliler Günü 
vesilesiyle düzenlediği farkındalık kahval-
tısı, kentte hem sosyal birlikteliği hem de 
engelli bireylerin yaşam kalitesine yönelik 
duyarlılığı artıran örnek bir çalışma olarak 
kayda geçti. (FİLİZ ÖZ)

Emniyet ve esnaf 
Ahi Çarşısı için bir arada
1'den Devam
Ahi Çarşısı’nda gerçekleştirilen 
programa; Kırşehir Esnaf ve Sa-
natkârlar Odaları Birliği (ESOB) 
Başkanı Bahamettin Öztürk, İl 
Emniyet Müdürlüğü yöneticileri, 
Küresel Gazeteciler Konseyi 
(KGK) Kırşehir İl Temsilcisi, Kır-
şehir Memleket Gazetesi İmtiyaz 
Sahibi ve Kırşehir Haber 40 site-
si sahibi Murat Sürmeli ile çok 
sayıda esnaf katıldı. Program, 
Ahi Çarşısı’nın tarihi dokusuna 
uygun sıcak atmosferde gerçek-
leşti. Esnafın şehir güvenliği, 
çarşı içi huzur ortamı, trafik akışı 
ve park sıkıntılarına dair taleple-
ri masaya yatırıldı.
ESNAFIN ÖNCELİKLİ GÜN-
DEMİ: ÇARŞIDA GÜVENLİK 
VE TRAFİK DÜZENİ
 Toplantıda söz alan Kır-
şehir ESOB Başkanı Bahamettin 
Öztürk, Ahi Çarşısı’nın Kırşehir 
için özel bir değere sahip oldu-
ğunu belirterek esnafın yaşadığı 
sorunlara çözüm odaklı yaklaşıl-
ması gerektiğini vurguladı:
“Esnafımızın güvenli, huzurlu ve 
konforlu bir ortamda çalışması 
için elimizden gelen her şeyi ya-
pacağız. Ahi Çarşısı benim için 
çok kıymetli bir yer. İl Müdürü-
müzün gerekli tüm tedbirleri ala-
cağından eminiz.”
 Esnaf temsilcileri ise 
çarşı güvenliği, gece karanlık 
noktalar, trafik yoğunluğu ve 
park problemlerinin çözülmesi 
gerektiğini dile getirdi.
MÜDÜR GÖRÜCÜ: “AHİ ÇAR-
ŞISI İÇİN ÖZEL GÜVEN 
TİMİ GÖREV YAPACAK”
 Kırşehir İl Emniyet Mü-
dürü Mesut Görücü, toplantıda 
yaptığı konuşmada esnafın ta-
leplerine açık olduklarını belirte-
rek şu ifadeleri kullandı: “Bizim 
yapabileceğimiz her şeyi dile ge-
tirin. Elimizden gelen her şeyi ya-
palım. Amacımız, Ahi Şehri Kır-
şehir’de herkesin kendini güven-
de hissetmesidir.”
 Görücü, Ahi Çarşısı’nda 
güvenliğin artırılması amacıyla 
yeni bir uygulama başlatacakla-
rını açıklayarak bölgeye özel ola-

rak “Güven Timi” görevlendirile-
ceğini belirtti. Timin gün boyun-
ca bölgede yaya devriye görevi-
ni sürdüreceğini, esnafla sürekli 
iletişim halinde olacaklarını ve 
olaylara anında müdahale ede-
ceklerini söyledi.
KARANLIK NOKTALARA AY-
DINLATMA, OKUL 
ÖNLERİNE YOĞUN GÜ-
VENLİK
 Müdür Görücü, şehir ge-
nelindeki çalışmalar hakkında da 
bilgi verdi:
 Okul önlerinde güvenlik 
artırılıyor.
 Karanlık sokaklarda ay-
dınlatma ve güvenli geçiş çalış-
maları sürüyor.
 Trafik yoğunluğu ve 
park sorunları için saha dene-
timleri sıklaştırılacak.
 Kaldırımların işgali, uy-
gunsuz parklar ve yaya önceliği 
gibi konularda yeni uygulamalar 
devreye alınacak.
 Ayrıca Görücü, Kırşehir 
Valisi Murat Sefa Demiryürek’in 
selamlarını ileterek esnafın des-
tek ve taleplerinin kendileri için 
çok kıymetli olduğunu ifade etti.
YENİ ARAÇLA GÜVENLİK ÇA-
LIŞMALARI GÜÇLENDİ
 İl Emniyet Müdürlüğüne 
yeni tahsis edilen 48 araç ile gü-
venlik hizmetlerinin daha etkili 
yürütüleceğini belirten Görücü, 
bu sayede gece gündüz deme-
den il genelinde huzur ve düze-
nin sağlanması için çalışmalara 
yoğunluk kazandıracaklarını söy-
ledi.
ESNAF PROGRAMDAN MEM-
NUN AYRILDI
 Toplantı boyunca esnafa 
söz hakkı verilmesi, sorunların 
dinlenmesi ve çözüm için somut 
adımların açıklanması esnaf ta-
rafından memnuniyetle karşılan-
dı. 
 Katılımcılar, İl Emniyet 
Müdürü Mesut Görücü ve ekibi-
nin ilgisinden memnuniyet duy-
duklarını ifade ederek teşekkür 
etti. Program, çekilen toplu fo-
toğrafın ardından sona erdi.
(TUĞBA GÜL)

Aralık Ayı Olağan Mecl�s 
Toplantısı bugün yapılacak

1'den Devam
Belediye meclis üyelerinin katılımıyla ger-
çekleştirilecek oturumda, Kasım ayı meclis 
kararlarının okunmasından yıl sonu ödenek 
aktarmasına, imar komisyonu raporlarının 
değerlendirilmesinden 2026 yılı çalışma dü-
zenine kadar pek çok önemli gündem mad-
desi ele alınacak.
GÜNDEMİN İLK SIRASINDA KASIM 
AYI KARARLARI VAR
 Toplantı, her ay olduğu gibi prose-
dür gereği bir önceki Kasım Ayı Olağan 
Meclis Toplantısı’nda alınan kararların 
okunması ile başlayacak. Kasım ayı kararla-
rının ardından meclis üyeleri, İmar Komis-
yonu Raporunu görüşerek mevcut imar 
planı talepleri, revizyonlar ve komisyonun 
teknik değerlendirmelerini masaya yatıra-
cak.
İMAR TALEPLERİ VE YENİ HAVALE-
LER MECLİSİN GÜNDEMİNDE
 İmar Komisyonu raporunun değer-
lendirilmesinin ardından, komisyona yeni 
havale edilecek talepler görüşülecek. Bu bö-
lümde özellikle vatandaşlardan, kurum ve 
yatırımcılardan gelen plan değişikliği, par-
sel bazlı imar düzenlemeleri ve yapılaşma 
talepleri ele alınacak.
  Meclis üyelerinin teknik komisyon-
larla uyumlu şekilde karar oluşturması bek-
leniyor.
YIL SONU ÖDENEK AKTARMASI VE 
YILLARA SARİ İŞLER ELE ALINACAK
 2025 yılının son meclis toplantısı ol-
ması sebebiyle, belediyenin mali yapısını il-
gilendiren önemli başlıklar da gündemde 
yer alıyor. 
 Meclis, belediye bütçesinin yıl içeri-
sindeki harcama kalemlerinde ortaya çıkan 
ihtiyaçlara göre yapılması planlanan yıl 
sonu ödenek aktarması teklifini değerlendi-
recek.
 Ayrıca belediyenin 2026 yılı ve son-
raki yılları da kapsayabilecek faaliyetlerini 
içeren projelerde gerekli prosedürün ta-
mamlanması adına yıllara sari işlerde yetki 
alınması konusu da meclisin önemli gün-
dem maddeleri arasında bulunuyor.
KAMUYA TAHSİS, HUZUR HAKKI VE 
ÖN MALİ KONTROL YÖNERGESİ MA-
SAYA YATIRILIYOR

 Toplantı kapsamında, belediyenin 
belirli taşınmazlarının kamu kurumlarına 
tahsisiyle ilgili hazırlanan dosyalar da görü-
şülecek. Bunun yanı sıra meclis üyelerinin 
toplantılara katılımları ve yürüttükleri gö-
revler karşılığında ödenen huzur hakkı öde-
melerinin de meclis gündemine gelmesi 
bekleniyor.
 Diğer yandan belediyede mali di-
siplinin güçlendirilmesi ve harcama süreçle-
rinin mevzuata uygun şekilde yürütülmesi 
amacıyla hazırlanan Ön Mali Kontrol Yöner-
gesi de toplantıda ele alınacak önemli dü-
zenlemelerden biri olarak öne çıkıyor.
2026 YILI TOPLANTI TAKVİMİ VE 
KAYIT SÜRECİ BELİRLENECEK
 Belediye Meclisi, 2026 yılına ilişkin 
çalışma takvimini de bu toplantıda şekillen-
direcek. Bu kapsamda; 2026 yılı içinde mec-
lisin bir ay tatil yapıp yapmayacağı,
Meclis görüşmelerinin sesli ve görüntülü ci-
hazlarla kayıt altına alınıp alınmayacağı,
Her ay yapılacak olağan toplantıların hangi 
gün gerçekleştirileceği,
meclis tarafından karara bağlanacak. Bu 
maddelerin, meclis çalışmalarının düzenli, 
şeffaf ve planlı bir şekilde yürütülmesi ba-
kımından önem taşıdığı belirtiliyor.
AHİ STADYUMU’NUN TAHSİSİ VE 
PROTOKOL YETKİSİ GÖRÜŞÜLECEK
 Toplantının dikkat çeken başlıkla-
rından biri de Ahi Stadyumu ve tesislerinin 
tahsis alınması, tahsis sürelerinin belirlen-
mesi ve bu konuda gerekli protokollerin ya-
pılması için Belediye Başkanı Selahattin Eki-
cioğlu’na yetki verilmesi olacak. 
 Söz konusu tahsisin, spor altyapısı-
nın güçlendirilmesi, gençlerin spor alanları-
na erişimin artırılması ve tesislerin daha 
etkin kullanılmasına yönelik önemli bir 
adım olması bekleniyor.
MÜDÜRLÜK YÖNETMELİKLERİ ELE 
ALINACAK
 Toplantının son bölümünde beledi-
ye bünyesinde faaliyet gösteren müdürlük-
lerin çalışma esaslarını belirleyen müdürlük 
yönetmelikleri görüşülecek. Güncellenmesi 
gereken maddeler ile yeni ihtiyaçlara göre 
düzenlenen çalışma usullerinin meclis tara-
fından değerlendirilmesi planlanıyor.
(SEVGİ ER)
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 Devlet yatırımları ve sanayi hatları 
hâlâ Marmara’nın etrafında dönüyor:
 İstanbul, Kocaeli, Gebze, Yalova, 
Sakarya…
 Her yer fabrika, her yer yoğunluk, 
her yer risk.
 Yıllardır söyleniyor: “Marmara sal-
lanıyor, büyük deprem kapıda.”
 Peki, böyle bir tabloda, Türkiye’nin 
can damarlarını tek bir bölgeye yığmak akıl 
mı?
 Kırşehir, Türkiye haritasına baktığı-
nızda tam ortada durur.
 Samsun’a ve Mersin’e neredeyse 
eşit mesafededir.
 Yani Karadeniz’den Akdeniz’e uza-
nan ticaret hattının doğal kavşağıdır.
 Aynı zamanda Ankara–Kayse-
ri–Konya üçgeninin ortasında yer alır.
 Bu ne sağlar?
 Lojistik kolaylık
 Ulaşım maliyetlerinin düşmesi
 Tedarik zincirinin rahatlaması
 Sanayinin yayılma kapasitesinin art-
ması
 Üstelik Kırşehir’de deprem riski Mar-
mara’ya kıyasla çok daha düşüktür.
 Yer altı ve yer üstü kaynakları, 
geniş arazi olanakları, yeni yatırım sahaları, 
organize sanayi bölgeleri ve iş gücü potan-
siyeliyle sanayinin tam olarak aradığı boşlu-
ğu doldurabilecek bir şehir konumundadır.
 Bugün İstanbul’a baktığımızda:
 Şehir artık dolmuş durumda.
 Altyapı kapasitesinin üstünde.
 Sanayi tesisleri konut alanlarının 
içine sıkışmış.
 Deprem riski giderek artıyor.
Trafik, kirlilik, lojistik maliyetleri katlanıyor.
 Her yağmurda sel, her sarsıntıda 
panik yaşanıyor.
 Bu yükü taşıyamayacağı gün çok 
uzak değildir.
 Marmara’da olacak büyük bir dep-
rem:
 Sanayi tesislerini durdurur, Üretim 
zincirlerini koparır, Dış ticareti felç eder, 
Liman ve karayollarını kullanılmaz hale ge-
tirir, Türkiye ekonomisinde şok dalgası ya-

ratır.
 Bunu herkes biliyor ama kimse ko-
nuşmak istemiyor.
 Sanayi yatırımlarının Anadolu’ya 
kaydırılması sadece deprem riskinin azaltıl-
ması anlamına gelmez.
 Aynı zamanda: Göç tersine döner.
 Anadolu şehirleri güçlenir.
 Ekonomi geniş bir coğrafyaya yayı-
lır.
 Metropollerin yükü azalır.
 Toplumsal denge yeniden sağlanır.
 Kırşehir ise bu dönüşümün en stra-
tejik halkalarından biri.
 Türkiye, büyük Marmara depremi-
ne hazırlık diye binaları güçlendirmeye 
odaklanırken asıl mesele olan ekonomik 
depreme karşı neredeyse hiçbir şey yapmı-
yor.
 Sanayiyi Marmara’da tutmak; fay 
hattı üzerine ülkenin geleceğini inşa etmek 
demektir.
 Oysa bugün cesur bir adım atılırsa: 
Yatırımlar Anadolu’ya yayılır, Kırşehir gibi şe-
hirler gelişir, 
 Hem güvenlik hem sürdürülebilirlik 
sağlanır.
 Kırşehir, tüm altyapısı, konumu ve 
potansiyeliyle bu yükü almaya hazırdır.
 Türkiye’nin geleceği, İstanbul’un 
omuzlarına bırakılamayacak kadar önemli-
dir.
 Sanayiyi tek bir bölgeye sıkıştırmak 
yerine, Anadolu’nun bağrına yaymak şarttır.
 Ve bu dönüşümün merkezinde Kır-
şehir olmalıdır.
 Anadolu hazır; Kırşehir hazır.
 Soru şu: Türkiye ne zaman hazır 
olacak?

 Kırşehir 
Esnaf ve Sanatkârlar 
Odaları Birliği 
(ESOB) Başkanı Ba-
hamettin Öztürk, 27 
Kasım 2025 Çarşam-
ba günü Birlik hiz-
met binasında Sıdıklı 
Köyleri Yardımlaşma 
ve Dayanışma Der-
neği Başkanı Murat 
Adıyaman, dernek 
yönetimi ve Kırşehir 
Ziraat Odası Başkanı 
Mevlüt Toprak’ı ağır-
ladı. 
 Hem esnaf 
camiası hem de 
yerel sivil toplum ku-
ruluşları arasındaki 
dayanışmayı güçlen-
dirmeyi amaçlayan 

buluşmada, bölgesel 
kalkınmaya yönelik 
iş birliği alanları de-
ğerlendirilirken kar-
şılıklı destek mesaj-
ları da verildi.
İŞ BİRLİĞİ VE DA-
YANIŞMA VURGU-
SU
 Ziyaret kap-
samında Sıdıklı Köy-
leri Yardımlaşma ve 
Dayanışma Derneği 
yönetimi, kırsal alan-
da sürdürdükleri sos-
yal dayanışma proje-
leri hakkında ESOB 
Başkanı Bahamettin 
Öztürk’e bilgi verdi.  
 Dernek Baş-
kanı Murat Adıya-
man, özellikle köyle-

rin ekonomik, sosyal 
ve kültürel ihtiyaçla-
rına yönelik yürütü-
len çalışmaların 
şehir merkezindeki 
kurumlarla iş birliği 
içinde daha etkili şe-
kilde yürütülebilece-
ğini ifade etti.
Kırşehir Ziraat Odası 

Başkanı Mevlüt Top-
rak ise tarım ve hay-
vancılık alanında üre-
ticilerin karşılaştığı 
sorunlar, planlanan 
eğitim faaliyetleri ve 
destek mekanizma-
ları hakkında değer-
lendirmelerde bulun-
du. 
 Toprak, üre-
ticinin güçlenmesi-
nin, esnaf ve şehir 
ekonomisinin de güç-
lenmesi anlamına 
geldiğini belirterek 
ortak çalışmalara 
hazır oldukları mesa-
jını verdi.
ÖZTÜRK: “DAYA-
NIŞMA KIR-
ŞEHİR’İN GÜCÜ-

DÜR”
 Ziyaretten 
duyduğu memnuni-
yeti dile getiren 
ESOB Başkanı Baha-
mettin Öztürk, esnaf 
teşkilatının kentteki 
tüm sivil toplum ve 
üretici kuruluşlarıyla 
iş birliğine açık oldu-

ğunu vurguladı. Baş-
kan Öztürk, yaptığı 
açıklamada şu ifade-
lere yer verdi:
 “Hemşehri-
lerimizin dayanışma 
içerisinde yaptığı her 
çalışma bizleri mutlu 
ediyor. 
 Sıdıklı Köyle-
ri Derneğimizin 
örnek faaliyetleri ve 
Ziraat Odamızın üre-
ticimize verdiği des-
tek, esnafımızla bir-
likte Kırşehir’in kal-
kınmasına katkı sağ-
lamaya devam ede-
cektir.”
 Bahamettin 
Öztürk, şehir ekono-
misinin ancak güçlü 

bir üretim altyapısı, 
aktif sivil toplum ku-
ruluşları ve dayanış-
ma kültürüyle büyü-
yebileceğini ifade 
ederek ziyaretin bu 
açıdan değerli oldu-
ğunu kaydetti.
YENİ PROJELERE 
AÇIK KAPI
 Sıdıklı Köyle-
ri Derneği yönetimi, 
ESOB’un misafirper-
verliği için teşekkür 
ederek ilerleyen sü-
reçte sosyal projeler, 
üretici-esnaf buluş-
maları ve kırsal kal-
kınmayı destekleyici 
etkinlikler başta 
olmak üzere çeşitli 
konularda ortak ça-
lışmalar yürütebile-
ceklerini söyledi. 
 Dernek Baş-
kanı Murat Adıya-
man, birlik ve daya-
nışmanın hem kırsal 
hem de kent merke-
zindeki toplumsal ya-
pıyı güçlendirdiğine 
dikkat çekti.
HATIRA FOTOĞ-
RAFIYLA SONA 
ERDİ
 Samimi bir 
ortamda gerçekle-
şen ziyaret, karşılıklı 
iyi niyet temennileri-
nin ardından hatıra 
fotoğrafı çekimiyle 
son buldu. 
 Görüşmenin, 
önümüzdeki dönem-
de esnaf, üretici ve 
sivil toplum kuruluş-
ları arasında daha 
sıkı bir iş birliği ze-
mini oluşturması bek-
leniyor. (HATİCE 
SÜRMELİ)

ESOB’ta güçlü dayanışma buluşması
ESOB Başkanı Bahamettin Öztürk, 

Sıdıklı Köyleri Derneği ve Ziraat Odası’nı ağırladı

 Türkiye Kamu-Sen Kırşehir İl Başka-
nı Yusuf Aydın, TBMM Plan ve Bütçe Komis-
yonu’nda kabul edilen maaş iyileştirme dü-
zenlemesine ilişkin yazılı bir açıklama yapa-
rak, düzenlemenin yalnızca belirli kadro ve 
unvanlara yönelik olmasının kamu çalışanla-
rı arasında haklı bir rahatsızlık yarattığını 
söyledi.
  Aydın, ekonomik koşulların tüm me-
murları benzer şekilde etkilediğine dikkat çe-
kerek, kapsamlı bir iyileştirmenin zorunlulu-
ğuna vurgu yaptı.Komisyonda kabul edilen 
düzenlemenin yalnızca üst düzey yönetici, 
uzman ve bazı meslek gruplarını kapsadığını 
belirten Aydın, artan gıda, barınma, ulaşım 
ve temel ihtiyaç giderlerinin tüm kamu gö-
revlilerinin maaşlarını ciddi şekilde erittiğini 
ifade etti.
  “Kamu görevlileri tek bir bütündür; 
görev unvanına göre ayrım yapılarak sadece 
belirli kesime iyileştirme yapılması çalışma 
barışını zedeler” diyen Aydın, düzenlemenin 
mevcut hâliyle hakkaniyet ilkesine uygun ol-
madığını dile getirdi.
 Aydın, açıklamasında şu ifadeleri 
kullandı:“Üst düzey yöneticilere ve bazı mes-
lek gruplarına yönelik maaş artışları komis-
yondan geçmiştir. Ancak ülkenin ekonomik 

tablosu, yalnızca belirli sınıflara değil, tüm 
kamu çalışanlarına iyileştirme yapılmasını 
gerekli kılmaktadır. Yaşam maliyetlerindeki 
hızlı artış karşısında memurların ekonomik 
kayıpları derinleşmektedir.”
 Mevcut teklifin genişletilmesi gerek-
tiğini belirten Aydın, sosyal devlet ilkesine 
uygun, kapsayıcı bir düzenlemenin önemi-
ne dikkat çekerek tüm memurlara ek zam 
ve refah payı verilmesi çağrısını yineledi.
  Açıklamasının sonunda, tüm kamu 
görevlilerini kapsayacak adil bir düzenleme-
nin çalışma barışını güçlendireceğini ve 
kamu hizmetlerinin etkinliğini artıracağını 
vurguladı. (TUĞBA GÜL)

Türk�ye Kamu-Sen Kırşeh�r İl Başkanı Yusuf Aydın:
 “Tüm memurlara ek zam

 ve refah payı ver�lmel�d�r”

 Türk Kızı-
lay’ın “Kızılay Kart 
Nakit Temelli Destek 
Programları AB Pro-
jeleri” kapsamında 
görev yapan heyet, 
27 Kasım 2025 Çar-
şamba günü Kırşehir 
Kızılay İl Merkez Baş-
kanlığı’nı ziyaret ede-
rek şehirde yaşayan 
göçmen ailelere yö-
nelik yürütülen çalış-
malar hakkında kap-
samlı bir değerlen-
dirme toplantısı ger-
çekleştirdi. Yapılan zi-
yarette, göçmen 
ailelerin mevcut sos-
yal, ekonomik ve in-
sani koşulları masa-
ya yatırılırken, des-
tek programlarının 
sahadaki etkileri üze-
rine de işbirliği için-
de fikir alışverişinde 

bulunuldu.
 Türk Kızı-
lay’ın uzun yıllardır 
sürdürdüğü nakit te-
melli insani yardım 
programları, Avrupa 
Birliği tarafından fi-
nanse edilen proje-
lerle daha da güç-
lendirilerek Türkiye 
genelinde ihtiyaç sa-
hibi ailelere hızla 
ulaştırılıyor. Bu kap-
samda, Kızılay Kart 
aracılığıyla yapılan 
nakdi yardımlar sa-
yesinde dezavantajlı 
bireylerin temel ihti-
yaçlarına erişimin ko-
laylaştırılması hedef-
leniyor. Kırşehir İl 
Merkez Başkanlığı’na 
yapılan ziyarette de 
bu programların ye-
reldeki işleyişi, aile-
lerin ihtiyaç profille-

ri, yaşanan sorunlar 
ve çözüm önerileri 
detaylı şekilde ele 
alındı.
GÖÇMEN 
AİLELERİN DU-
RUMU VE DES-
TEKLER DEĞER-
LENDİRİLDİ
 Ziyarette Kır-
şehir’de yaşayan göç-
men ailelerin sayısı, 
ihtiyaç alanları, eği-
tim ve sağlık hizmet-
lerine erişimleri, sos-
yal uyum süreçleri 
gibi başlıklar hakkın-
da karşılıklı bilgi pay-
laşımı gerçekleştiril-
di. 
 Kırşehir Kızı-
lay İl Merkez Baş-
kanlığı yetkilileri, 
özellikle ekonomik 
zorluk yaşayan aile-
lerin desteklenmesi, 

çocukların eğitime 
erişiminin artırılması, 
kadınların sosyal ha-
yata uyumu ve 
temel yaşam koşul-
larının iyileştirilmesi 
konularında yapılan 
çalışmalar hakkında 
heyete kapsamlı bil-
giler sundu.
 Nakit Temel-
li Destek Programı 
ekipleri ise sahada 
yürütülen çalışmala-
rın güçlü ve zayıf 
yönlerini değerlen-
dirdi; AB destekli pro-
jelerin hem sosyal 
uyum hem de insani 
yardım boyutunda 
nasıl daha etkili hale 
getirilebileceğine 
dair önerilerini pay-
laştı. 
 Program kap-
samında Kırşehir’de 

kullanılan nakdi des-
teklerin aile bütçele-
rine olan olumlu et-
kileri, harcama öz-
gürlüğü sağlayarak 
ailelerin kendi önce-
liklerine göre ihtiyaç-
larını karşılayabilme-
lerine olanak tanı-
ması, toplantının 
öne çıkan başlıkları 
arasında yer aldı.
KIRŞEHİR’DE YAR-
DIM FAALİYET-
LERİ SÜRECEK
 Türk Kızı-
lay’ın göçmen ailele-
re yönelik çalışmala-
rı, yalnızca nakit te-
melli yardımlarla sı-
nırlı kalmayıp, sosyal 
uyum etkinlikleri, psi-
kososyal destek fa-
aliyetleri, eğitim 
programları ve ço-
cuklara yönelik özel 
projelerle de destek-
leniyor. Kırşehir’de 
yürütülen tüm bu fa-
aliyetlerin, Kızılay’ın 
yereldeki güçlü ko-
ordinasyon yapısı ve 
toplum gönüllüleri-
nin katkılarıyla önü-
müzdeki dönemde 
daha da kapsamlı 
hale getirilmesi plan-
lanıyor.
(FİLİZ ÖZ)

Kızılay’dan Kırşehir İl Merkez
 Başkanlığı’na ziyaret

Göçmen ailelere yönelik destek programları değerlendirildi



4www.kirsehirhaber40.com 04 ARALIK 2025 PERŞEMBE

(Devamı kirsehirhaber40.com’da)

 Azerbaycan müzik tarihinde kadın-
ların rolü her zaman önemli olmuştur. Eski 
dönemlerden itibaren Azerbaycanlı kadınlar 
hem halk şarkıları ve mugamların icrasında 
hem de müzik eğitimi alanında söz sahibi 
olmuşlardır. 19. yüzyılın sonu ve 20. yüzyı-
lın başlarında kadınların müzik eğitimi alma 
imkânı artmaya başladı. Bu dönemde özel-
likle Tiflis, Bakü ve diğer büyük şehirlerde 
kız okullarının açılması, kadın müzisyenlerin 
yetişmesine zemin hazırladı. Onlardan biri 
de Azerbaycan’ın ilk kadın piyanistlerinden 
olan Hadice Kayıbova idi. O, piyano eğitimi 
alarak klasik ve milli müziği birleştiren icra-
larıyla ün kazandı. Hadice Kayıbova yalnız-
ca bir icracı değil, aynı zamanda bir müzik 
araştırmacısı ve pedagog olarak da faaliyet 
göstermiştir. Onun girişimleriyle kadınlar 
için müzik-dram stüdyoları kurulmuş, çocuk 
koroları oluşturulmuştur.

 Hadice Kayıbova, 24 Mayıs 1893’te 
Tiflis’te dünyaya gelmiştir. Ailenin altıncı ço-
cuğuydu. Babası Osman Bey Müftizade top-
rak idaresinde çalışıyor ve Tiflis’in tanınmış 
din adamlarından biri olarak biliniyordu. An-
nesi Züleyha Hanım ise Tatar kökenli Tere-
gulov ailesine mensuptu ve 19. yüzyılda Tif-
lis’e yerleşmişti. Babası kızının iyi bir eğitim 
almasını çok istiyordu ve bu amaçla onun 
Aziz Nina Kızlar Okulu’na girmesi için çaba 
göstermişti. Hadice Hanım bu okulda hem 
orta öğrenimini tamamladı hem de piyano 
sanatını mükemmel bir şekilde öğrendi. Mü-
ziğe büyük bir ilgi duyuyor ve her zaman 
çalışkanlığıyla öne çıkıyordu. 1911 yılında 
Hadice Hanım orta öğrenimini “Kızıl Haç Ni-
şanı” ile bitirdi. Aynı zamanda, Profesör N. 
Nikolayev’in piyano sınıfında özel bir kurs 
alarak “Altın Kenarlı Diploma”ya layık görül-
dü. Bu başarılar onun hem emeğini hem de 
yeteneğini ortaya koyuyordu.
 O yalnız müzik aletlerini çalmada 
usta değildi, aynı zamanda Azerbaycan ka-
dınları için bir örnek olmuştu. Onun eğitimi 
ve başarıları gelecek nesillere ilham ver-
mekte ve Azerbaycan müzik tarihinde özel 
bir yer tutmaktadır. Babasını, kız kardeşini 
ve erkek kardeşini verem hastalığından kay-
beden Hadice Hanım’ın eğitimi yarım kal-
mıştı. Buna rağmen, 1911 yılında 18 yaşın-
dayken Nadir Kayıbov ile evlendi. Ayrıca, 
eşi Hüseyin Efendi Kayıbov’un tüm Kafkas-
ya’da ünlü olan Gori Öğretmenler Semine-
ri’nde Azerbaycan bölümünün açılmasına 
öncülük ettiğini de belirtmek gerekir.
 Hadice Hanım sonraki yıllarda ka-
dınlar için kurulmuş Rus-Müslüman okulun-
da ders vermeye başladı. 1919 yılında aile-
siyle birlikte Bakü’ye taşındı ve burada 
müzik alanında büyük faaliyetler gösterdi. 
Sovyet ordusunun Bakü’yü işgalinden 
sonra, Azerbaycan SSC Halk Eğitim Komi-
serliği’nde Doğu Müziği Bölümü başkanlığı-
na atandı. Hadice Hanım’ın girişimiyle “Kısa 
Süreli Doğu Müziği Kursları” düzenlendi ve 
bir çocuk korosu kuruldu. Onun doğrudan 
katılımıyla Azerbaycanlı kadınlar için bir mü-
zik-dram stüdyosu da faaliyete başladı.
 Hadice Hanım hem Doğu hem de 
Batı müziğini derinlemesine biliyor ve kısa 
sürede bu alanda büyük bir ün kazanıyor-
du. Piyanoda icra ettiği klasik mugam eser-
leriyle tanınıyordu. Aynı zamanda Üzeyir 
Hacıbeyov, R. M. Glier, Bülbül, H. Sarabski, 
M. L. Presman, L. Rudolf ve diğer ünlü sa-
natçılarla yakın ilişkiler kurmuş, Azerbaycan 
müzik folklorunun derlenmesinde büyük rol 
oynamıştır. 1927–1931 yılları arasında Ha-
dice Hanım, Azerbaycan Devlet Konserva-

tuvarı’nın bestecilik fakültesinde eğitim 
aldı. 1933 yılında ise tutuklanarak karşı-
devrimcilikle suçlandı. Ancak hiçbir kanıt 
bulunmadığı için 3 ay sonra serbest bırakıl-
dı ve profesyonel çalışmalarına devam etti. 
Kendisine karşı yöneltilen karşı-devrimci fa-
aliyetlerde bulunma ve Türkçülük fikirlerini 
yayma suçlamaları da kanıtlanamadı, bu ne-
denle Hadice Hanım serbest bırakıldı.

 1934 yılından itibaren Hadice Kayı-
bova, Devlet Konservatuvarı’nda bilimsel 
araştırma çalışmalarına başladı. O, Azer-
baycan’ın müzik mirasının incelenmesinde 
önemli bir rol oynadı ve araştırma ekibinin 
aktif üyelerinden biri oldu. Bu çalışmalarıy-
la Hadice Hanım, Azerbaycan müzik tari-
hinde hem sanatçı hem de araştırmacı ola-
rak silinmez bir iz bıraktı.
 Hadice Kayıbova’nın hayatı yalnızca 
sanat ve bilimle sınırlı değildi; aynı zaman-
da trajik olaylarla da doluydu. 16 Mart 
1938 tarihli, Azerbaycan İçişleri Halk Komi-
serliği Devlet Güvenlik Dairesi Birinci Bölüm 
Üçüncü Şube Başkan Yardımcısı Tevosyan 
tarafından hazırlanan bir raporda, Hadice 
Hanım’ın yabancı bağlantıları olduğu, Mü-
savat Partisi üyelerine yardım ettiği ve ca-
susluk faaliyetiyle meşgul olduğu ileri sürü-
lüyordu. Bu belgeye dayanarak, ikinci eşi 
Reşid Kayıbov’un tutuklanmasından kısa 
süre sonra, 17 Mart 1938’de Hadice Hanım 
da tutuklandı. Tutuklandıktan sonra Hadice 
Hanım sorgu hakimi tarafından 9 kez sor-
gulandı ve 7 Mayıs 1938’de soruşturmanın 
tamamlandığına dair bir protokol düzenlen-
di. Kendisine Azerbaycan SSC Ceza Kanu-
nu’nun 68. maddesi uyarınca suçlama yö-
neltildi ve Azerbaycan SSC İçişleri Halk Ko-
miserliği’nin Özel Üçlüsü’nün 19 Ekim 1938 
tarihli kararına göre, Türkiye konsolosluğu 
ile bağlantısı ve casusluk faaliyetleri nede-
niyle mal varlığına el konularak idam ceza-
sına çarptırıldı. Ceza bir hafta sonra 
Bakü’de infaz edildi.

 Hadice Hanım’ın kızı Sultanova Ala-
nqu, 1954 yılında annesi hakkında bilgi 
almak amacıyla Azerbaycan İçişleri Bakanlı-
ğı’na başvurdu. 28 Nisan 1955’te Devlet 
Güvenlik Komitesi’nin Özel Dairesi soruş-
turmacısı Menyayev A., Sultanova’nın dilek-
çesine cevaben, Hadice Hanım’ın yeterince 
araştırılmadan ve yüzeysel ifadelerle suç-
landığını belirtti. Soruşturma sırasında 
onun casusluk yaptığına dair hiçbir kanıt 
veya belge bulunmadığı ifade edildi. Bu ne-
denle, 19 Ekim 1938 tarihli idam kararı ge-
çersiz sayıldı ve suç unsuru bulunmadığın-
dan dosyanın kapatılması gerektiği bildiril-
di.
 Sonuç olarak, Azerbaycan SSC Yük-
sek Mahkemesi Ceza İşleri Kurulu’nun 14 
Şubat 1956 tarihli kararıyla, Osman kızı Ha-
dice Kayıbova aklandı. 29 Şubat’ta bu karar 
kızı Alanqu’ya resmen iletildi. 

 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, halkın 
güvenilir gıdaya eri-
şimini sağlamak ve 
tüketici sağlığını ko-
rumak amacıyla sür-
dürdüğü gıda dene-
tim faaliyetlerine 
bugün bir yenisini 
daha ekledi. İl gene-
lindeki çeşitli gıda iş-
letmelerinde gerçek-
leştirilen kontroller, 
mevcut hijyen koşul-
larının, üretim süreç-
lerinin ve gıda gü-
venliği standartlarına 
uygunluğun titizlikle 
incelenmesi amacıy-
la yapıldı. 
 Denetimlere 
İl Müdürü Bülent 
Zafer Taş, İl Müdür 
Yardımcısı Semih Çe-
tinkaya ve müdürlü-
ğün görevli teknik 
personelleri katılarak 
sahada kapsamlı in-
celemelerde bulun-
du.

GIDA İŞLETME-
LERİNDE KAP-
SAMLI İNCELEME
 Kırşehir mer-

kez ve ilçelerinde fa-
aliyet gösteren farklı 
ölçeklerdeki gıda iş-
letmeleri, gün boyu 
süren denetim prog-
ramı kapsamında zi-
yaret edildi. 
 Ekipler; iş-
letmelerin hijyen ko-
şulları, çalışanların ki-
şisel temizlik kuralla-
rı, üretim alanlarının 

temizliği, kullanılan 
hammaddelerin uy-
gunluğu ve son tü-
ketim tarihi kontrol-

leri gibi birçok baş-
lıkta ayrıntılı incele-
meler yaptı. İşletme-
lerin kayıt ve izlene-
bilirlik sistemleri de 
gözden geçirilerek, 
mevzuata uyum ko-
nusundaki eksiklikler 
tespit edildi.
İL MÜDÜRÜ TAŞ: 
“GÜVENİLİR 
GIDA, TOPLUM 

SAĞLIĞININ 
TEMELİDİR”
 Denetimlere 
bizzat katılarak çalış-
maları yerinde takip 
eden Kırşehir Tarım 
ve Orman İl Müdürü 
Bülent Zafer Taş, 
halk sağlığının ko-
runması adına gıda 
güvenliğinin öncelikli 
konular arasında ol-
duğuna dikkat çekti.  
 Taş, gıda iş-
letmelerinde yapılan 
kontrollerin yalnızca 
mevzuat gereği 
değil, aynı zamanda 
toplum sağlığını doğ-
rudan ilgilendiren bir 
sorumluluk olduğu-
nu vurgulayarak şu 
değerlendirmede bu-
lundu:
 “Güvenilir gı-
daya erişim, modern 
ve sağlıklı bir toplu-
mun vazgeçilmez şar-
tıdır. 
 Bizler de Kır-
şehir’de yaşayan va-
tandaşlarımızın sağ-
lığını önceleyerek, 
gıda arz zincirinin 
her aşamasında 
etkin ve sürekli de-
netimler yapmaya 
devam ediyoruz.”
TÜKETİCİ SAĞLI-
ĞI İÇİN 
KESİNTİSİZ ÇA-
LIŞMA
 İl Müdür Yar-
dımcısı Semih Çetin-
kaya ve müdürlüğün 
teknik ekibi, dene-
timlerde tespit edi-

len hususlara ilişkin 
işletme sahiplerine 
bilgilendirmelerde 
bulunarak gerekli 
uyarıları yaptı. Gıda 
güvenliği standartla-
rına tam uyumun 
sağlanması için işlet-
melerin dikkat etme-
si gereken noktalar 
hatırlatıldı.
 Denetimlerin 
ardından yapılan 
açıklamada, gıda üre-
tim ve satış noktala-
rında kamu sağlığını 
ilgilendiren hiçbir ko-
nuda taviz verilmedi-
ği, tespit edilen uy-
gunsuzluklarda ge-
rekli idari işlemlerin 
kararlılıkla uygulana-
cağı ifade edildi.
DENETİMLER 
KESİNTİSİZ 
DEVAM EDECEK
 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, tüketicinin ko-
runması ve güvenilir 
gıda temininin sür-
dürülebilirliği için 
gıda denetimlerinin 
aralıksız devam ede-
ceği vurgulandı.
  Müdürlük, 
hem rutin kontroller 
hem de risk analizi-
ne dayalı planlı de-
netimlerle kentte 
gıda güvenliğini en 
üst seviyede sağla-
mayı hedeflediklerini 
belirtti.
(FİLİZ ÖZ)

GIDA DENETİMLERİ ARALIKSIZ SÜRÜYOR

 Türkiye Ziraat Odaları Birli-
ği’nin (TZOB) Kasım ayı üreti-
ci–market fiyat farkı raporu açıklan-
dı. 
 Kırşehir’deki üreticileri de 
yakından ilgilendiren verilere göre, 
Kasım ayında fiyat makasının en 
fazla açıldığı ürün mandalina oldu. 
Üreticide 6,20 TL olan mandalina, 
market raflarında 30,56 TL’ye kadar 
çıkarak %392,86 farkla zirveye yer-
leşti.
 TZOB’un her ay sahadan 
topladığı verilerle hazırladığı fiyat 
analizi, üretici ile tüketici arasındaki 
büyük uçurumu bir kez daha gös-
terdi. 
 Raporda; rekolte, depola-
ma, işçilik, nakliye ve aracılık mali-
yetleri gibi kalemlerin fiyatlara doğ-
rudan etki ettiği, bazı marketlerde 
düşük kaliteli ürünlerin kampanya 
amaçlı satışa sunulmasının ortala-
mayı yansıtmadığı vurgulandı.
MANDALİNA VE PORTAKAL İLK 
SIRADA
 Kasım ayında üretici–mar-
ket fiyat farkı en yüksek ürünler 
şöyle sıralandı:
Mandalina: %392,86 (üretici 6,20 
TL – market 30,56 TL)
Portakal: %206,87 (16,80 TL – 
51,55 TL)
Ispanak: %203,80 (17,53 TL – 
53,27 TL)
Maydanoz: %191,39 (5,09 TL – 
14,82 TL)
Havuç: %189,17 (11 TL – 31,81 
TL)
 Mandalinada fiyatın yaklaşık 
5 kat, portakalda 3 kat, ıspanakta 3 
kat, havuç ve maydanozda ise 2,9 
kat arttığı tespit edildi.
PIRASA VE ISPANAKTA YÜK-
SEK ARTIŞ, MARUL VE PORTA-
KALDA DÜŞÜŞ

 Markette en fazla artış gös-
teren ürünler: Pırasa (%149,5), Is-
panak (%118,3),
Fındık (%71,7), Antep fıstığı 
(%58,5)
 Markette en fazla düşüş ise 
marul (%55), portakal (%46,6) ve 
kuru soğanda (%43,3) yaşandı.
Üreticide en fazla düşüş portakal 
(%43,1) ve mandalinada (%38) gö-
rülürken, patates (%34,9), salatalık 
(%34,6) ve pırasa (%17,2) yükseliş 
gösterdi.
NEDENLER AÇIKLANDI
 Raporda fiyat hareketlerinin 
sebeplerine de yer verildi.
Adana’da elçi gruplarının 10 günlük 
grevi erkenci mandalina hasadını ya-
vaşlattı.
 Rusya’nın farklı ülkelere yö-
nelmesi ihracatı düşürdü, iç piyasa-
da arz arttı.
 Mandalinada “var yılı” ol-
ması fiyatları aşağı çekti.
 Karnabahar ve kabakta arz 
fazlalığı etkili oldu.
 Patates ve soğan depolama 
maliyetleri nedeniyle yükseldi.
 Kuru incirde talep hızlandı.
GİRDİ MALİYETLERİ KIRŞEHİR 

ÜRETİCİSİNİ DE ZORLUYOR
 TZOB’un verileri, Kırşehir’de 
çiftçinin en büyük sorununun artan 
girdi maliyetleri olmaya devam etti-
ğini gösteriyor.
 Gübre fiyatları aylık 
%0,3–%5,6 arttı, yıllık artış 
%45–%65’e ulaştı.
 Yem fiyatları yıllık %28 ile 
%29,8 arttı.
 Tarım ilaçları %13,6, elekt-
rik %12,8 yükseldi.
 Mazot fiyatları aylık %2,9, 
yıllık %29,9 artarak çiftçinin yükünü 
büyüttü.
 TZOB, üretici gelirlerinin ko-
runması ve tüketicinin doğru bilgi-
lendirilmesi için gıda piyasasında de-
netim ve şeffaflığın artırılması çağrı-
sında bulundu. (FİLİZ ÖZ)

TZOB Kasım Ayı f�yat raporu açıklandı:
 Mandal�nada rekor fark – Kırşeh�r’de 

üret�c� mal�yet baskısı artıyor
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8'den Devam
 Pelicans'da 
Trey Murphy'nin 33 
sayı ve 15 ribaunt-
luk "double-double" 
performansı galibi-
yet için yeterli olma-
dı. Saddiq Bey 22 

sayı, Derik Queen 
ve Jeremiah Fears 
ise 21'er sayıyla oy-
nadı.
CELTİCS'İ JAY-
LEN BROWN GA-
LİBİYETE TAŞIDI
 Boston Cel-

tics, Jaylen Brown'ın 
42 sayıyla oynadığı 
maçta, evinde New 
York Knicks'i 123-
117 mağlup etti.
 Celtics'de, 
Derrick White 22, 
Anfernee Simons 12 

ve Josh Minott 11 sa-
yıyla Celtics'i galibi-
yete taşıyan diğer 
isimler oldu. 
Knicks'te Mikal Brid-
ges 35 ve Karl-
Anthony Towns da 
29 sayı üretti. (AA)

NBA'de Adem Bona'lı Philadelphia 76ers, Washington Wizards'ı yendi

8'den Devam
GENÇ SPORCULA-
RIN PERFOR-
MANSI TAKDİR 
TOPLADI
 Yıldız Kızlar 
kategorisinde müca-
dele eden takımlar, 
gösterdikleri disiplin, 
takım oyunu ve yük-
sek mücadele gücü 
ile izleyenlerden 
alkış aldı. 
 Öğrencilerin 
sezon boyunca 
devam eden hazırlık 
süreçlerinin sahaya 
yansıdığı müsabaka-
lar, okul sporlarına 

olan ilginin Kırşe-
hir'de giderek arttı-
ğını da ortaya 
koydu.
İL MÜDÜRLÜĞÜ: 
“TÜM SPORCULA-
RIMIZI TEBRİK 
EDİYORUZ”
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, turnuvanın 
başarıyla tamamlan-
dığı belirtilerek şu 
ifadeler kullanıldı:
 “2025–2026 
English Time Okul 
Sporları Sezonu fa-

aliyet programı çer-
çevesinde Kırşehir 
Spor Salonunda dü-
zenlenen Yıldız Kız-
lar Voleybol İl Birin-
ciliği müsabakaları 
oynanan final müsa-
bakasının ardından 
düzenlenen ödül tö-
reni ile sona erdi. 
 Dereceye 
giren takımlara 
ödülleri ve madalya-
ları takdim edildi. Ka-
tılım sağlayan tüm 
sporcularımızı tebrik 
ediyor, başarılarının 
devamını diliyoruz.”
OKUL SPORLA-

RINDA HEYECAN 
DEVAM EDECEK
 Kırşehir’de 
okul sporları etkin-
liklerinin yıl boyunca 
devam edeceği, 
farklı branşlarda 
yeni yarışmaların öğ-
rencilerle buluşacağı 
bildirildi. 
 İl Müdürlü-
ğü, gençlerin spora 
yönlendirilmesinin 
hem eğitim hem de 
sosyal gelişim açı-
sından önemli oldu-
ğuna vurgu yaptı.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Kırşehir’de Yıldız Kızlar Voleybol İl Birinciliği Sona Erdi

 Çalışma ve 
Sosyal Güvenlik Ba-
kanı Vedat Işıkhan, 
Türkiye İş Kurumu 
(İŞKUR) aracılığıyla 
son 10 yılda 250 

bine yakın engelli va-
tandaşın işe yerleşti-
rildiğini bildirdi.
 Işıkhan, 
NSosyal hesabından, 
3 Aralık Dünya En-

gelliler Günü dolayı-
sıyla İŞKUR aracılı-
ğıyla engellilere yö-
nelik yürüttükleri ça-
lışmaları paylaştı.
 "İŞKUR ara-

cılığıyla son 10 yılda 
250 bine yakın en-
gelli vatandaşımızın 
işe yerleştirilmesine 
aracılık yaptık." ifa-
desini kullanan Işık-

han, engelsiz iş koç-
larıyla 2018'den bu-
güne 1,2 milyona 
yakın engelli vatan-
daşa ulaştıklarını be-
lirtti.

 İşgücü 
Uyum Programı 
(İUP) sayesinde en-
gelli vatandaşların 
çalışma hayatına 
uyumunu artırdıkla-
rını ve 10 bin kon-
tenjan ayırdıklarını 
aktaran Işıkhan, hiz-
metlere daha kolay 
erişilebilmesi için En-
gelsiz İŞKUR Platfor-
mu'nu hayata geçir-
diklerini hatırlattı.
 Bakan Işık-
han, şunları kaydet-
ti:
 “2015'ten 
bugüne Mesleki Eği-
tim Kursu Projeleri, 
Engelli Kendi İşini 
Kurma Projesi, Des-
tek Teknolojileri Pro-
jeleri, Korumalı 
İşyeri Projeleri, Des-
tekli İstihdam Proje-
leri ve İşe ve İşyeri-
ne Uyum Projeleri 
kapsamında 4 bin 
824 projeye 744 mil-

yon 856 bin lira des-
tek sağladık. Engelli 
vatandaşlarımızı ça-
lışma hayatının her 
alanında destekle-
meye devam edece-
ğiz. Çünkü engeller, 
birlikte çalışarak, üre-
terek aşılır."
ENGELLİ İSTİH-
DAMI 2025'TE 
156 BİN 673'E 
YÜKSELDİ
 Işıkhan'ın 
paylaşımındaki vide-
oda ise "Her engelli 
bireyin potansiyelini 
gerçeğe dönüştürdü-
ğü erişilebilir bir Tür-
kiye için çalışıyoruz." 
vurgusu yapılarak, 
şu bilgilere yer veril-
di:
 "Son 10 
yılda toplam 236 bin 
721 engelli vatanda-
şımızın işe yerleşme-
sine aracılık ettik. 50 
ve üzeri çalışanı olan 
iş yerlerinde 2015'te 

95 bin 66 kişi olan 
engelli istihdamını 
2025'te 156 bin 
673'e yükselttik.
 2025 itiba-
rıyla engelli konten-
jan doluluk oranı, ka-
muda yüzde 88'e, 
özel sektörde yüzde 
85'e ulaştı. Engelli iş 
koçları aracılığıyla 
2018'den 2025'e 
kadar 1 milyon 174 
bin engelli vatanda-
şımızla 2 milyon 284 
bin 625 bireysel gö-
rüşme gerçekleştir-
dik.2017 yılında ha-
yata geçirdiğimiz İş 
Kulübümüzle 14 bin 
850 engelli vatanda-
şımızı motive ettik, iş 
bulmalarına destek 
olduk.
 Kurs ve 
programlarımızla 
2015'ten bugüne 47 
bin 38 engelli vatan-
daşımızı iş gücü pi-
yasasına kazandır-

İŞKUR aracılığıyla son 10 yılda yaklaşık

250 bin engelli vatandaş işe yerleştirildi
dık. Kendi işini kur-
mak isteyen engelli 
vatandaşlarımız için 
2025 yılında engelli 
hibe desteğini 580 
bin Türk lirasına yük-
selttik. 
 Engelli hibe 
desteğiyle 2015'ten 
günümüze 4 bin 91 
engelli vatandaşımızı 
kendi işinin sahibi 
yaptık. 2015 yılından 
bugüne kadar engelli-
lere yönelik 608 mes-
leki eğitim ve rehabili-
tasyon projesini des-
tekledik. 
 Bugüne ka-
dar 20 korumalı iş ye-
ri projesini destekle-
dik. 2025'te ilk kez 
Destekli İstihdam Pro-
jelerine başvuru aça-
rak 8 projeye kaynak 
tahsis ettik. Engelleri 
kaldıran, fırsatları ço-
ğaltan bir geleceği 
birlikte inşa ediyoruz.”
(AA)

 Ankara Vali-
liği, ani kalp durma-
larına karşı Otomatik 
Eksternal Defibrila-
tör (OED) şok cihaz-

larının başkentte be-
lirlenen 25 noktaya 
yerleştirildiğini bildir-
di. Valilikten yapılan 
açıklamada, Sağlık 

Bakanlığı ve ASEL-
SAN işbirliğiyle, yerli 
mühendislik gücü 
kullanılarak geliştiri-
len OED projesinin, 

Türkiye'nin gelişmiş 
sağlık altyapısını 
daha da ileriye taşı-
yan önemli bir tek-
noloji adımı olarak 
hayata geçirildiği be-
lirtildi.
 Yapılan 
planlama doğrultu-
sunda cihazların ken-
tin belirlenen 25 nok-
taya yerleştirilmesi-
nin tamamlandığı ve 
halkın hizmetine su-
nulduğu aktarılan 
açıklamada, "ASEL-
SAN imzalı yerli OED 
cihazları, Türkçe 
sesli komut sistemiy-
le hastanın kalp rit-
mini analiz ederek 
müdahale için şok 
gerekip gerekmedi-
ğine karar vermekte, 
ambulans ekibi olay 
yerine ulaşıncaya 
kadar hastanın ha-
yata tutunmasını sağ-
layan bir yaşam köp-
rüsü görevi üstlen-
mektedir." ifadeleri-
ne yer verildi.
 "Kalp durdu-
ğunda siz durmayın, 

OED kullanın." slo-
ganıyla hayata geçi-
rilen proje kapsa-
mında, cihazların ku-
rulumunun tamam-
landığı 25 nokta 
şöyle:
 "Başkent Mil-
let Bahçesi, Üreğil 
Millet Bahçesi, Altın-
köy, Kızılay Karanfil 
Sokak, Sincan Park, 
Sincan Lale Meyda-
nı, Ahlatlıbel Atatürk 
Parkı, 30 Ağustos 
Zafer Parkı, Ulus 
Meydanı, Botanik 
Park, Sıhhiye Köprü-
sü Altı, Kızılay İzmir 
Caddesi, Kızılay Sa-
karya Caddesi, Kızı-
lay Güvenpark, Göl-
başı Mogan Parkı, 
Tandoğan Meydanı, 
Sincan Harikalar Di-
yarı, Kurtuluş Parkı, 
Göksu Parkı, 50. Yıl 
Parkı, Batıkent Ali 
Dinçer Parkı, Altın-
park, Esertepe Rek-
reasyon Alanı, De-
metevler Parkı ve 
Gazi Park (AOÇ).”
(AA)

Başkentte ani kalp 
durmalarına karşı 25 noktaya 

yerli şok cihazı yerleştirildi

 İstanbul Üs-
küdar'da İETT oto-
büsünün bir iş yeri-
ne girmesi sonucu 3 
kişi yaralandı.
 Namık Ma-
hallesi Karlıdere Cad-
desi'nde henüz bilin-
meyen sebeple 
kontrolden çıkan 
İETT otobüsü, 5 
katlı binanın giriş ka-
tında hizmet veren 
börekçiye girdi.
 İhbar üzeri-

ne bölgeye sevk edi-
len polis ekipleri 
cadde üzerinde 
önlem alırken, itfa-
iye de olay yerinde 
çalışma yaptı.
 Çarpışmanın 
etkisiyle hafif yarala-
nan otobüs içindeki 
3 yolcuya, sağlık 
ekiplerince müdaha-
le edildi.
 Kazada, bi-
nanın zemin katında 
bulunan konfeksiyo-

nun duvarında hasar 
meydana geldi.
 Otobüs, 
kaza yerinden vinç 
yardımıyla kaldırıldı.
 Kaza anı çev-
redeki bir iş yerinin 
güvenlik kamerasın-
ca kaydedildi.
 Görüntüler-
de, otobüsün ilk ola-
rak bir otomobile 
çarptığı, sonrasında 
iş yerine girdiği gö-
rülüyor.

İETT İşletmeleri 
Genel Müdürlüğün-
den yapılan açıkla-
mada, saat 10.50-
de İstanbul Özel 
Halk Otobüsleri Ko-
operatifine ait özel 
halk otobüsünün, 
şoförünün direksi-
yon hakimiyetini 
kaybetmesi sonucu 
yoldan çıktığı kayde-
dildi.
 Otobüsteki 
3 yolcunun hafif ya-
ralandığı kazaya iliş-
kin İETT ve emniyet 
birimlerince gerekli 
idari ve adli soruş-
turma başlatıldığı 
belirtilen açıklama-
da, yaralı yolcuların 
sağlık durumuyla 
yakından ilgilenildiği 
ifade edildi. (AA)

Üsküdar'da İETT otobüsünün bir iş 
yerine girmesi sonucu 3 kişi yaralandı

Otobüs, kaza

yerinden vinç 

yardımıyla kaldırıldı

 İstanbul'da 
gerçekleştirilen uy-
gulamada, araların-
da çeşitli suçlardan 
aranan 485 şüpheli-
nin de bulunduğu 
927 kişi gözaltına 
alındı. Asayiş Şube 
Müdürlüğü koordine-
sinde, dün iki aşa-
malı "Huzur İstan-
bul" uygulaması ya-
pıldı. 
 İlk aşamada 
saat 20.00-22.00 ara-
sında 209 noktada 
1413 personelin ka-
tılımıyla sabit yol uy-
gulaması gerçekleş-

tirildi. Uygulamaya 
bir polis helikopteri 
ile Deniz Limanı 
Şube Müdürlüğüne 
bağlı 5 bot da des-
tek verdi.İkinci aşa-
mada ise saat 
22.00-23.59 arasın-
da 1300 personelin 
katılımıyla umuma 
açık yerler denetlen-
di. Uygulama kapsa-
mında, 353 bin 900 
kişinin Genel Bilgi 
Toplama (GBT) sor-
gulaması yapıldı. Ara-
larında çeşitli suçlar-
dan aranan 485 şüp-
helinin de bulundu-

ğu 927 kişi gözaltına 
alındı. Denetimlerde, 
32 ruhsatsız taban-
ca, 4 tüfek, 6 kurusı-
kı tabanca, 58 fişek, 
852 gram uyuşturu-
cu madde, 1233 
uyuşturucu hap ve 
uyuşturucudan elde 
edildiği değerlendiri-
len 1800 lira ele ge-
çirildi.
 Ekiplerce 
587 umuma açık iş 
yeri denetlendi, bir 
iş yerine ve 43 şahsa 
idari işlem yapıldı.
 Trafik dene-
timlerinde ise 40 bin 

158 araç ve 886 mo-
tosiklet kontrol edil-
di. 2 bin 668 araç ve 
motosiklet ile 25 sü-
rücüye işlem yapılır-
ken, 30 araç trafik-

ten men edildi.De-
netimlerde toplam 2 
milyon 710 bin 397 
lira trafik cezası ke-
sildi.(ANADOLU 
AJANSI)

İstanbul'da yapılan polis uygulamasında 927 kişi gözaltına alındı

KAYIP
Kırşehir İl Göç İdaresi Müdürlüğünden al-
mış olduğum Göçmen Kimlik Kartımı kay-
bettim. Hükümsüzdür.

Fatemeh BOSTANI
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154kV 1272 MCM İletkenli (~5,1 km) Kırşehir-Petlas Enerji İletim Hattı Yenileme yapım işi 4734 
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, tek-
lifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/2074683
1- İdarenin
1.1. Adı    : TEİAŞ 11. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi   : Osman Kavuncu Bulv.7.Km No:269 38060 Melikgazi/KAYSERİ 
                                                      MELİKGAZİ/KAYSERİ
1.3. Telefon numarası  : 03523154000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati  : 29.12.2025 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : TEİAŞ 11. Bölge Müdürlüğü İhale ve Toplantı 
                                          Salonu - Osman Kavuncu Bulvarı 7. Km. No:269 Melikgazi/ KAYSERİ
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı    : 154kV 1272 MCM İletkenli (~5,1 km) Kırşehir-Petlas Enerji 
                                                      İletim Hattı Yenileme
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 154 kV'luk (~5,1 km) Tek Devre 1272 MCM İletkenli Kırşehir - 
                                                      Petlas EİH Tesisi İşi TEİAŞ 11. Bölge Müdürlüğüne bağlı bah-
                                                      si geçen EİH güzergahında bulunan 16 Direkten oluşan hattın 
                                                      39 kalem ile Zemin Etüdü, Alt Montajı, Üst Montajı , Demontaj 
                                                      ve Tel Çekimi yapılacaktır.
                                                      Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulu-
                                                      nan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Kırşehir İşletme Bakım Müdürlüğü/Kırşehir ( Enerji Nakil 
                                                           Hattımızın geçtiği güzergahta bulunan İl ilçe Kasaba Ve 
                                                           Yerleşim Yerlerinde )
3.4. Süresi/teslim tarihi  : Yer tesliminden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi  : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde yer 
                                                      teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken 
bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oran-
larına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilançosu veya eşdeğer bel-
geleri:
a) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olan istekliler yıl sonu bilançosunu 
veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini,
b) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olmayan istekliler, yıl sonu bilanço-
sunu veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini ya da bu kriterlerin sağ-
landığını göstermek üzere yeminli mali müşavir veya serbest muhasebeci mali müşavir tarafından 
e-forma uygun olarak düzenlenen belgeyi sunar.
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar / kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olması,
b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/ toplam aktif) en az 0,15 olması,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olması, yeterlik kriterleridir 
ve bu üç kriter birlikte aranır.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son üç yıla kadar olan yılların belge-
lerini sunabilirler. Bu takdirde belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden ye-
terlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait, aşağıda belirtilen belgelerden birini sunması yeter-
lidir;
a) Toplam cirosunu gösteren gelir tablosu,
b) Yapım işleri cirosunu gösteren belgeler,

İsteklinin cirosunun teklif ettiği bedelin % 25 inden, yapım işleri cirosunun ise teklif edilen bedelin % 
15 inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere ilişkin 
belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilecektir.
Bu kriterleri ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıl için sağlayamayanlar, ihalenin yapıldığı yıldan önceki 
yıldan başlamak üzere birbirini takip eden son altı yıla kadarki belgelerini sunabilirler. Bu takdirde, 
belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağ-
lanmadığına bakılır.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen 
bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini 
gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmele-
rin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve 
sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir 
ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzen-
lendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-for-
ma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleş-
tirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 
195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu 
ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin su-
nulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendis-
lik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Bu İhalede Benzer İş Olarak ; 11.06.2011 tarih ve 27961 sayılı Resmi Gazetede Yayımlanan 
Yapım İşlerinde Benzer İş Gruplarına Dair Tebliğ’de yer alan D/I ( Enerji İletim Şebekesi ve 
Tesis İşleri)  veya D/III ( Elekrik Şebekesi ve Tesis İşleri) Grubu işler benzer işler olarak kabul 
edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Elektrik Mühendisliği
Elektrik-Elektronik Mühendisliği
İnşaat Mühendisliği
Makine Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak belir-
lenecektir.
Hesaplamada Kullanılacak Formül:Toplam Puan=Teklif Fiyatı Puanı + Fiyat Dışı Unsur Puanı
İsteklinin Toplam Puanı hesaplanırken;
Toplam Puan = (Teklif Tam Puanı - (|En Düşük Geçerli Teklif Tutarı-Teklif Fiyatı| X Teklif Tam 
Puanı / En Düşük Geçerli Teklif Tutarı)) + Fiyat Dışı Unsur Puanı
Teklif Fiyat Puanı:56
Fiyat Dışı Unsur (FDU) Puanı:44
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: İsteklinin Teklifi ile Yaklaşık Maliyet Yapısının Bir-
biri ile Uyumu
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 44 )
Aşağıda, teklif cetvelinde yer alan iş kalemlerinden seçilen kaleme/kalemlere ilişkin asgari ve 
azami oranlar belirlenmiştir. İsteklinin teklif cetvelinde seçilen bu kalemlere verilmiş olan tek-
lifler, isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılacak, bulunan 
oran o kalem için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa istekli o kalem için 
belirlenen fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi 
bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır. İş kalemlerinde gruplama yapılmış olması halinde, gru-
ba dahil olan kalemlere istekli tarafından teklif edilen tutarların toplamının, isteklinin ihaleye 
vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılması sonucu bulunan oran, o grup için 
belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa, istekli o grup için belirlenen fiyat dı-
şı unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama iş-
lemi yapılmayacaktır.Bu yönteme ilişkin işlemler, belirlenen bütün kalemler için isteklilerin 
teklif cetveli esas alınarak EKAP tarafından otomatik olarak yapılacak ve toplam fiyat dışı un-
sur puanları hesaplanacaktır.
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?:Hayır

İş ortaklıklarında ortaklık oranları dikkate alınmadan istekli bazında fiyat dışı unsur puanla-
ması yapılacaktır.

ENERJİ İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Devamı 7'de
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19 Mayıs 2025 Pazartesi 
saat 14.00'te  açılıyoruz

Ahi Evran Mah. Ahi Çarşısı Çatıkatı

mooncoffee386 (0386) 212 03 86

kirsehirmemleket@hotmail.com
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6‘dan Devam

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri 
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak 
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale 
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici 
teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecek-
tir.

 ILN02350513

8'den Devam
 Biliyoruz ki; 
sadece bugün değil 
her gün kalplerin 
engel tanımadığı 
aynı hayatın bir par-
çasıyız…”
DAYANIŞMA VE 

FARKINDALIK 
VURGUSU
 Ziyarette, 
engelli bireylerin sos-
yal hayata katılımını 
artıracak çalışmalar, 
spor imkanları ve il 
müdürlüğünün yü-

rüttüğü projeler hak-
kında aile bilgilendi-
rildi. Engelliler Gü-
nünde yapılan bu 
sembolik ziyaretin, 
yıl boyunca sürdürü-
len destek çalışma-
larının bir parçası ol-

duğu belirtildi.
 İl Müdürlü-
ğü, engelli vatan-
daşlara yönelik hiz-
met ve faaliyetlerin 
artarak devam ede-
ceğini kaydetti.
(TUĞBA GÜL)

“Sadece bugün değil,her gün birlikteyiz”

Kırşehir Gençleri Aydın’da Farkındalık ve 
Dayanışma Çalışmalarına İmza Attı

8'den Devam
 Görüşmeler-
de projenin amaçla-
rı, Kırşehirli gençle-
rin faaliyetleri ve sos-
yal sorumluluk 
adımları hakkında ay-
rıntılı bilgiler payla-
şıldı. 
 Ardından 
gençler Aydın’ın tari-
hi ve kültürel değer-
leri arasında yer 
alan önemli noktala-
rı ziyaret ederek ken-
tin kültürel dokusu-
nu yakından tanıdı.
İMAMKÖY İLKO-
KULU’NDA RENK-
Lİ ETKİNLİKLER
 Projenin 
ikinci gününde 
İmamköy İlkokulu zi-
yaret edilerek öğ-
rencilerle gönüllü et-
kinlikler gerçekleşti-
rildi. 
 Yüz boya-

ma, oyunlar ve eğ-
lenceli aktivitelerle 
öğrenciler keyifli 
anlar yaşarken, 
proje ekibi tarafın-
dan çocuklara çeşitli 
hediyeler dağıtıldı. 
 Programın 
en dikkat çeken 
kısmı ise “Umudun 
Sesi” müzik grubu-
nun minik öğrencile-
re verdiği mini kon-
ser oldu. 
 Öğrencilerin 
coşkulu alkışları eşli-
ğinde gerçekleştiri-
len mini konser, 
günün en eğlenceli 
anlarından biri ola-
rak kaydedildi.
YANGIN BÖLGE-
SİNDE FİDAN Dİ-
KİMİ VE ÇEVRE 
BİLİNCİ EĞİTİMİ
 Programın 
devamında gençler, 
Çine İlçe Orman 

Şube Müdürlüğü iş 
birliğiyle bölgede 
daha önce yaşanan 
orman yangınların-
dan etkilenen alan-
larda fidan dikimi 
gerçekleştirdi. 
 Gençlere 
orman yangınlarının 
nedenleri, çevre bi-
linci ve sürdürülebilir 
doğa koruma konu-
larında eğitim veril-
di. 
 Doğa dostu 
farkındalığı güçlen-
diren bu etkinliğin, 
projeye katılan 
gençlerde önemli bir 
bilinç oluşturduğu 
belirtildi.
“GENÇLERİMİZİN 
DUYARLILIĞI 
GURUR VERİCİ”
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-

mada, projenin 
gençlerin sosyal so-
rumluluk, çevre bi-
linci, kültür ve sanat 
alanlarında kendile-
rini geliştirmelerine 
katkı sunduğu ifade 
edildi. Açıklamada 
şu ifadeler yer aldı:
 “Gençlerimi-
zin hem sosyal hem 
de kültürel açıdan 
gelişimine katkı sağ-
layan bu projenin ba-
şarılı şekilde uygu-
lanmasında emeği 
geçen herkese te-
şekkür ediyoruz. 
 Gençlik ve 
Spor Bakanlığının 
kıymetli destekleriy-
le, gençlerimizin ül-
kemizin dört bir ya-
nında iz bırakacak 
çalışmalara katılması 
bizleri gururlandırı-
yor.” (HABER 
MERKEZİ)

 Kırşehir Ca-
cabey Meydanı’nda 
İl Müftülüğü ve Tür-
kiye Diyanet Vakfı 
(TDV) gönüllülerinin 
öncülüğünde düzen-
lenen “Gazze’ye 
Umut Ol” kermesi 
yoğun ilgi görürken, 
AK Parti Kırşehir 
Kadın Kolları Başkanı 
Fatma Yılmaz da eki-
biyle birlikte kermesi 
ziyaret ederek des-
tek verdi.
 Kermes ala-

nında bulunan stant-
ları tek tek gezen 
Başkan Yılmaz, gö-
nüllülerle sohbet ede-
rek yapılan çalışma-
nın önemine dikkat 
çekti. 
 Vatandaşla-
rın yoğun katılımıyla 
sürdürülen kermeste 
el emeği ürünler sa-
tışa sunulurken, elde 
edilecek tüm gelirin 
Gazze’deki ihtiyaç sa-
hiplerine ulaştırılaca-
ğı belirtildi.

“MAZLUMLARIN 
YANINDA OLMAK 
İNSANİ BİR SO-
RUMLULUKTUR”
 Ziyaretin ar-
dından açıklama 
yapan Başkan Fatma 
Yılmaz, kermesin 
hem dayanışma hem 
de farkındalık açısın-
dan kıymetli bir et-
kinlik olduğunu be-
lirterek şunları söyle-
di:
 “Gazze için 
Cacabey Meyda-
nı’nda kurulan ker-
mesi ziyaret ederek 
bu anlamlı dayanış-
maya biz de gönül-
den destek verdik. 
Mazlumların sesi 

olmak, yaraları bir-
likte sarmak için atı-
lan her adım kıymet-
lidir. Emeği geçen 
tüm gönüllülere yü-
rekten teşekkür edi-
yoruz.”
 Yılmaz’ın zi-
yareti, kermes gö-
nüllüleri ve vatan-
daşlar tarafından 
memnuniyetle karşı-
landı. Cacabey Mey-
danı’nda kurulan ker-
meste satışa sunu-
lan yiyecek ve el 
emeği ürünlerin geli-
rinin tamamı 
Gazze’deki sivillere 
ulaştırılmak üzere ba-
ğışlanacak. 
(SEVGİ ER)

Yılmaz: “Dayanışmanın
 Her Adımı Kıymetlidir”



Güncel Spor 
Haberleri için 

Memleket 
Gazetesini 
Takip Edin

ÖZEL 

HABER

Güncel Spor
Haberleri İçin
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Takip Edin...

SİGARAYI
BIRAK
HAYATI

BIRAKMA

Güncel Spor Haberleri için 
Memleket Gazetesi'ni 

Takip Edin

kirsehirmemleket@hotmail.com
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7'de

7'de

 Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürü Yasin Çakmakçı, 3 
Aralık Dünya Engelliler Günü dolayısıyla engelli bir vatandaşı 
evinde ziyaret ederek farkındalık ve dayanışma mesajı verdi.
  İl Müdürü Çakmakçı’ya ziyarette Şube Müdürü Aslan 
Uçar da eşlik etti.
 Aile ile sohbet ederek taleplerini dinleyen İl Müdürü Çak-
makçı, engelli bireylerin yaşamın her alanında desteklenmesi ge-
rektiğini vurguladı. 
 Ziyaret sırasında sıcak ve samimi bir ortam oluşurken, 
aile ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirdi.
 Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından yapılan 
açıklamada, engelli bireylerin toplumsal hayattaki yerinin önemi-
ne dikkat çekilerek şu ifadeler kullanıldı:
 “Herhangi bir aralıkta değil, her zaman birlikteyiz… 
Gençlik ve Spor İl Müdürümüz Yasin Çakmakçı ve Şube Müdürü-
müz Aslan Uçar, 3 Aralık Dünya Engelliler Günü münasebetiyle 
özel bireyimiz ve ailesine anlamlı ziyarette bulundular. 

“Sadece bugün değil,
her gün birlikteyiz”

7'de

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü, Gençlik 
ve Spor Bakanlığı ta-
rafından onaylanan 
ve Sosyalleşme Top-
luluğu tarafından yü-
rütülen “Kırşehirli 
Gençler Aydın’da 
Umudu Sergiliyor” 
Ünides projesinin ba-
şarılı bir şekilde ta-
mamlandığını duyur-
du. 
 İki gün 
süren program bo-
yunca gençler hem 
sosyal sorumluluk et-
kinliklerine katıldı 

hem de kültürel ge-
zilerle unutulmaz de-
neyimler yaşadı.
AYDIN PROTOKO-
LÜ İLE BULUŞMA 
VE KÜLTÜREL 
GEZİ
 Proje kapsa-
mında ilk gün 
Aydın’a ulaşan Kırşe-
hirli gençler, Aydın 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Serhat Yığ-
matepe ve Aydın 
Adnan Menderes Üni-
versitesi Rektörü 
Prof. Dr. Bülent 
Kent’i ziyaret etti. 
Devamı 7'de

Kırşehir Gençleri Aydın’da 
Farkındalık ve Dayanışma 
Çalışmalarına İmza Attı

 2025–2026 
English Time Okul 
Sporları Sezonu kap-
samında Kırşehir 
Spor Salonunda dü-
zenlenen Yıldız Kız-
lar Voleybol İl Birin-
ciliği müsabakaları, 
final karşılaşmasının 

ardından tamamlan-
dı. 
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan organize edilen 
müsabakalara il ge-
nelindeki okullardan 
öğrenciler katılırken, 

turnuva hem reka-
bet seviyesi hem de 
sporcu performans-
larıyla dikkat çekti.
 Final günün-
de büyük heyecanın 
yaşandığı karşılaş-
maların ardından de-
receye giren takım-

lar için ödül töreni 
düzenlendi. 
 Takımlara 
madalya ve kupaları 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü yetkilileri 
tarafından takdim 
edildi.
Devamı 5'te

Kırşehir’de Yıldız Kızlar 
Voleybol İl Birinciliği Sona Erdi

 Amerikan 
Basketbol Ligi'nde 
(NBA) milli basket-
bolcu Adem 
Bona'nın forma giy-
diği Philadelphia 
76ers, sahasında 
Washington Wi-
zards'ı 121-102 
yendi.
 Xfinity Mo-
bile Arena'da oyna-
nan karşılaşmada, 
76ers'ın genç oyun-
cusu Adem Bona 4 
sayı ve 5 ribauntluk 

performans sergile-
di. Tyrese Maxey 35 
sayıyla maçın en 
skorer ismi olurken 
Jared McCain 14 
sayı kaydetti. Wi-
zards'da Tristan Vuk-
cevic 16 sayı, Justin 
Champagnie, Mar-
vin Bagley ve Will 
Riley 13'er sayıyla 
oynadı. 
ANTHONY ED-
WARDS'DAN 44 
SAYI
Smoothie King Cen-

ter'da oynanan kar-
şılaşmada Minneso-
ta Timberwolves, 
uzatmalarda New 
Orleans Pelicans'ı 
149-142 mağlup 
etti. Timberwol-
ves'da Anthony Ed-
wards 44 sayı ile 
maçın en skorer o-
yuncusu oldu. Rudy 
Gobert 26 sayı ve 
13 ribauntla "doub-
le-double" yaparken 
Naz Reid 18 sayıyla 
oynadı.

NBA'de Adem Bona'lı
Philadelphia 76ers, 

Washington 
Wizards'ı yendi
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